



ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОТДЕЛЕНИИ ООН И ДРУГИХ
МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ЖЕНЕВЕ

PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE UNITED NATIONS OFFICE AND
OTHER INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN GENEVA

№ 267

Постоянное представительство Российской Федерации при Отделении ООН и других международных организациях в Женеве свидетельствует свое уважение Управлению Верховного комиссара ООН по правам человека и со ссылкой на ноту последнего относительно сообщения А.А.Артемова, зарегистрированного Комитетом по правам человека (*Reference: G/SO 215/51 RUS (259) MT/NO/MG 4233/2022*), имеет честь препроводить ответ Российской Федерации.

Постоянное представительство пользуется случаем, чтобы возобновить Управлению уверения в своем весьма высоком уважении. aa

Приложение: упомянутое, на 2 лл.

Женева, «04» января 2023 года



УПРАВЛЕНИЕ ВЕРХОВНОГО
КОМИССАРА ООН
ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Женева

Информация Российской Федерации
в связи с сообщением А.А.Артемьева, которое находится
на рассмотрении Комитета по правам человека в соответствии
с процедурой Факультативного протокола к Международному пакту
о гражданских и политических правах
(№ 4233/2022)

Reference: G/SO 215/51 RUS (259) MT/NO/MG 4233/2022

Российская Федерация, изучив сообщение гражданина Украины А.А.Артемьева (далее – автор сообщения, заявитель), которое находится на рассмотрении Комитета по правам человека (далее – КПЧ) согласно процедуре Факультативного протокола к Международному пакту о гражданских и политических правах от 16 декабря 1966 г. (далее – Пакт), на предмет соответствия критериям приемлемости хотела бы отметить следующее.

Согласно информации, поступившей из Верховного Суда Российской Федерации, 7 ноября 2022 г. решением Центрального районного суда г. Тольятти Самарской области было удовлетворено административное исковое заявление Главного Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Самарской области (далее - ГУ МВД России по Самарской области) к А.А.Артемьеву о продлении срока его содержания в центре временного содержания иностранных граждан ГУ МВД России по Самарской области до 16 декабря 2022 г.

28 ноября 2022 г. на данное решение А.А.Артемьевым была подана апелляционная жалоба, решение в законную силу не вступило.

9 декабря 2022 г. Центральным районным судом г. Тольятти было вынесено решение об отказе в продлении срока содержания А.А.Артемьева в центре временного содержания иностранных граждан ГУ МВД России по Самарской области.

Суд принял во внимание состояние здоровья А.А.Артемова, а также принятие КПЧ временных мер в его отношении в рамках настоящего сообщения.

25 октября 2022 г. Октябрьским районным судом г. Самары было удовлетворено административное исковое заявление А.А.Артемова, которым признаны незаконными и отменены распоряжение Федеральной службы исполнения наказаний Российской Федерации № 2020-рн от 18 апреля 2022 г. о нежелательности пребывания (проживания) в Российской Федерации А.А.Артемова и решение ГУ МВД России по Самарской области от 5 мая 2022 г. о его депортации за пределы Российской Федерации.

29 ноября 2022 г. административным ответчиком подана апелляционная жалоба, вследствие чего к настоящему моменту вышеуказанное решение суда в законную силу не вступило.

Таким образом, сообщение А.А.Артемова в настоящий момент не может быть рассмотрено КПЧ, так как внутригосударственные процедуры не завершены.